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1 Preamble of Indian Constitution. 4

2 Association between media and democracy. 5

3 Sample selection of the study. 126

4 Percentagewise distribution of media professionals 156 
according to their age groups.

5 Percentagewise distribution of media professionals 156 
according to their sex.

6 Percentagewise distribution of media professionals 157 
according to their educational qualifications.

7 Percentagewise distribution of media professionals 157 
according to their work experiences.

8 Percentagewise distribution of media professionals 158 
according to their knowledge regarding democracy.

9 Percentagewise distribution of media professionals 158 
according to their media accountability.

10 Percentagewise distribution of professionals other 169 
than the media according to their age groups.

11 Percentagewise distribution of professionals other 169 
than the media according to their sex.

12 Percentagewise distribution of professionals other 170 
than the media according to their educational 
qualifications.

13 Percentagewise distribution of professionals other 170 
than the media according to their occupational strata.
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14 Percentagewise distribution of professionals other 171
than the media according to their knowledge
regarding democracy.

15 Percentagewise distribution of professionals other 172
than the media according to their newspaper
utilization pattern.

16 Percentagewise distribution of professionals other 180 
than the media according to their television utilization 
pattern.

17 Percentage-wise distribution of overall perceptions of 192 
media professionals and professionals other than the 
media regarding the contemporary role of 
newspapers in democracy.

18 Percentage-wise distribution of perceptions of media 192 
professionals and professionals other than the media 
regarding the contemporary role of newspapers on
the Justice aspect of democracy.

19 Percentage-wise distribution of perceptions of media 193 
professionals and professionals other than the media 
regarding the contemporary role of newspapers on
the Liberty aspect of democracy.

20 Percentage-wise distribution of perceptions of media 193 
professionals and professionals other than the media 
regarding the contemporary role of newspapers on
the Equality aspect of democracy.

21 Percentage-wise distribution of perceptions of media 194 
professionals and professionals other than the media 
regarding the contemporary role of newspapers on
the Fraternity aspect of democracy.
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Percentage-wise distribution of overall perceptions of 244 
media professionals and professionals other than the 
media regarding the contemporary role of the 
television in democracy.

Percentage-wise distribution of perceptions of media 244 
professionals and professionals other than the media 
regarding the contemporary role of the television on 
the Justice aspect of democracy.

Percentage-wise distribution of perceptions of media 244 
professionals and professionals other than the media 
regarding the contemporary role of the television on 
the Liberty aspect of democracy.

Percentage-wise distribution of perceptions of media 245 
professionals and professionals other than the media 
regarding the contemporary role of the television on 
the Equality aspect of democracy.

Percentage-wise distribution of perceptions of media 246 
professionals and professionals other than the media 
regarding the contemporary role of the television on 
the Fraternity aspect of democracy.


